



## 开栏的话

3月5日下午,习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话,为我们进一步做好全区各项工作,特别是坚持生态优先、绿色发展,推动生态文明建设迈上新台阶提供了强大思想武器和科学行动指南。为了认真学习贯彻落实好习近平总书记的重要讲话精神,本报从今日起开设专栏,推出系列报道,敬请关注。

# 守护好祖国北疆这道亮丽风景线

## ——习近平总书记参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话在全区干部群众中引起热烈反响

连日来,我区各族各界干部群众通过电视、广播、网络、报纸等媒体,热切关注全国两会盛况,特别是习近平总书记参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话,在北疆草原引发热烈反响。大家认为,习近平总书记关于加强生态文明建设的重要论述,将指引我们更加精心地守护好内蒙古这道祖国北疆的亮丽风景线,我们一定牢记嘱托,拼搏奋斗,把内蒙古建设得更加美好,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

呼和浩特市土默特左旗旗委书记成红亮说:“习近平总书记的重要讲话给我们增添了不竭动力。我们要继续加强生态环境的保护与建设,不断转思路、强措施,举全旗之力、集全旗之智,为构筑祖国北疆亮丽风景线作出新贡献。在打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的征程中,进一步创新思路、完善举措、健全机制,让发展更全面。”土左旗道德模范邢天平说:“习近平总书记的讲话体现了党中央对内蒙古各族人民的亲切关怀和对内蒙古发展的高度重视,这让我们备受鼓舞。守护好祖国北疆这道亮丽风景线,我们有决心,更有信心!”

一机集团员工陈彬说:“习近平总书记的重要讲话更加坚定了我们清洁生产、绿色发展的信心。多年来,一机集团始终秉持‘防控污染提高环境绩效,信守承诺实现清洁生产’的环保原则,高度重视大气污染防治治理工作,积极落实节能减排要求,通过加强环保管理、加大技改投入、加快综合整治等措施,有效降低各类污染物排放,持续改进环境质量,不断提高公司的环境绩效,为生产经营持续、稳健、快速发展提供了绿色保障。”

鄂托克前旗旗委书记辛晓瑞说:“习近平总书记的重要讲话,既是对内蒙古各族人民的深切关怀,更是把内蒙古建成我国北方重要生态安全屏障的殷切期盼,让我们深感责任重大、使命光荣。我们要认真贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,统筹好、把握好经济发展和生态环境保护建设的关系,全力构建生态优先、绿色发展的高质量产业体系,坚决打好打赢三大攻坚战,因地制宜实施乡村振兴战略,倾心倾力做好民生领域工作,推动鄂托克前旗经济社会高质量发展。”东胜区民族街道陈家渠社区党委书记郭伟表示,要从点滴小事做起,始终牢记职责,为社会建设和经济发展提供优质服务。

习近平总书记的重要讲话在乌海市干部群众中引起热烈反响,大家纷纷表示,一定要结合乌海实际,走高质量发展新路子,加大生态系统保护力度,打好污染防治攻坚战。海勃湾区林荫街道办海馨社区党委书记路焱说,这几年,乌海市通过经济转型、加大生态治理和区域大气污染联防联控,生态环境有了明显改善,群众满意度明显提升。海馨社区

是海勃湾区最大的棚户搬迁安置区,我们要进一步加大基层治理、“互联网+政务+服务”等精细化、精准化服务力度,扎实做好各项工作任务,不断增强棚户区搬迁居民的获得感、幸福感、安全感。

阿拉善盟住建局局长罗晓春说:“习近平总书记的讲话令人鼓舞,催人奋进,为内蒙古今后的发展指明了方向。下一步,我们要把习近平总书记的重要讲话精神落实到实际工作中,把智慧和力量凝聚到完成全年各项工作任务上来,按照高质量发展要求,以供给侧结构性改革为主线,统筹推进盟住建领域稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,努力开创高质量发展新局面,为全面建成小康社会作出积极贡献。”

霍林郭勒市委书记张鸿福说,习近平总书记连续两年为内蒙古“量身定制”发展蓝图,充分体现了党中央对民族地区、边疆地区的高度重视和亲切关怀,为草原儿女奋进新时代、圆梦新征程吹响了“冲锋号”、鼓足了“精气神”。我们要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,以绿色发展理念协调经济发展和生态环境保护的关系,以山水林田湖草矿统筹治理加大生态系统保护力度,以“煤电网铝加”全产业链减排打好污染防治攻坚战,让绿水青山与金山银山相依相伴、蓝天白云与现代工业和谐共生,倾力建设推开窗是森林、走出门是花园、出了城是草原的全域生态城市,努力把霍林郭勒建设成为祖国北疆亮丽风景线上的一颗耀眼“明珠”。

阿龙山林业局局长朱鹏翔和吉文林业局党委书记张文岭说,作为林区人,对生态建设的重要意义和战略地位要有更加清醒的认识,我们必须对林区的发展负责,对林区职工群众过上美好生活的期待负责,对自己的岗位和使命负责,保持战略定力,开拓创新,担当作为,在发展现代林业、建设美丽林区的火热实践中撸起袖子加油干,在构筑祖国北疆绿色长城的壮丽征程中,做努力奔跑的追梦人。

“作为一名林业人,我对习近平总书记提出的‘战略定力’感触最深,赤峰这些年之所以能在生态建设上取得一些成绩,就是因为有一股子咬定青山不放松的精神。”赤峰市林业治沙站站站长吕景辉认为,习近平总书记的重要讲话就是内蒙古生态文明建设的实现路径和科学方法,就是内蒙古生态文明建设纲领性、方向性的根本遵循和行动指南。赤峰市作为全国生态建设的重点地区,要发扬一代接着一代干、一张蓝图绘到底的精神,持续抓好生态文明建设。要坚持“生态立市”基本市策,围绕建设绿色大市这一目标,坚持山水林田湖草统筹治理,持续加大森林、草原生态保护力度,持续开展大规模防沙治沙、国

土绿化行动,持续调整林种树种结构,提高绿化质量和效益,筑牢生态安全屏障。

兴安盟环境保护局副局长包立军说,2018年兴安盟污染防治攻坚战初战告捷,用1年的时间完成了3年污染治理项目总量的43%。习近平总书记的殷切嘱托让我们备受鼓舞、更添动力,我们要保持攻坚力度和势头,采取有效措施,坚决打好污染防治攻坚战。

巴彦淖尔市林业局副局长乔建荣说,聆听了习近平总书记的重要讲话,倍感亲切,深受鼓舞。作为基层林业和草原一线工作者,我们要将讲话精神内化于心、外化于行,坚定不移保持加强生态文明建设的战略定力,坚定不移走生态优先、绿色发展的新路子。要大力开展通道绿网、村庄绿网、农田绿网、水系绿网“四网”建设,助力乡村振兴战略;要大力开展庭院美、村庄美、通道美、田园美“四美”建设,推进人居环境综合整治;要大力开展经济林示范园区建设,大力发展民生林业;要大力开展全国防沙治沙示范区建设,实施山水林田湖草系统治理;要大力开展林草资源保护利用,让“绿水青山就是金山银山”理念在巴

彦淖尔落地生根。

锡林郭勒热电有限责任公司北方胜利电厂工程部副部长姜宏伟说:“构筑我国北方重要生态安全屏障,把祖国北疆这道风景线建设得更加亮丽,必须以更大的决心付出更为艰巨的努力。习近平总书记的殷切嘱托不仅为我们鼓足了干劲,更指明了前进的方向。我们一定要抓住新机遇,紧跟党中央步伐,干好基层工作。”锡林郭勒盟税务局科员刘斌说:“我们要全面贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,立足本职工作,用绿色税收助力锡林郭勒草原生态文明建设。”

“内蒙古的蓝天、白云、青山、绿水,不仅是我们幸福生活的源泉,也是祖国北疆的亮丽风景线。我们要为建成祖国北方重要生态安全屏障而努力奋斗,从我做起,从身边小事做起,坚定不移走绿色发展之路,把家乡建设得更加美好。”集宁区消防大队尹晓伟说。

(综合《内蒙古日报》记者 郑学良 宋阿男 王玉琢 于海东 刘宏章 郭洪申 刘玉荣 徐永升 胡日查 韩继旺 巴依斯古楞 海军 高敏娜报道)

中国体育彩票

# 公益体彩 责任为先

体彩公益惠民生 健康中国有担当

快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业

### 牢记习近平总书记嘱托

## 生态优先 绿色发展